
Έρευνα ανίχνευσης στάσεων και αντιλήψεων σε 

ζητήματα της επικαιρότητας

The hub of public opinion



Ποσοτική Έρευνα με online συμπλήρωση δομημένου 

ερωτηματολογίου

ProRata A.E. Εταιρεία Ερευνών Κοινής Γνώμης και Εφαρμογών 

Επικοινωνίας

(Αριθμός Μητρώου ΕΣΡ: 56)

Πληθυσμός: Άτομα άνω των 17 ετών

Γεωγραφική κάλυψη: Σύνολο της επικράτειας

23 – 25 Φεβρουαρίου 2021

Μέγεθος δείγματος: 900 ερωτηματολόγια

Σταθμισμένα αποτελέσματα σύμφωνα με την τοποθέτηση 

στην κλίμακα αριστερά-δεξιά

Δειγματοληψία κρίσης

η ταυτότητα της έρευνας



Τις τελευταίες μέρες αρκετά άτομα καταγγέλλουν περιστατικά σεξουαλικής 
παρενόχλησης και κακοποίησης. Τι σας ανησυχεί περισσότερο;
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κάποια άτομα, φερόμενα ως θύτες
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Τις τελευταίες μέρες αρκετά άτομα καταγγέλλουν περιστατικά σεξουαλικής 
παρενόχλησης και κακοποίησης. Τι σας ανησυχεί περισσότερο;
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Τις τελευταίες μέρες αρκετά άτομα καταγγέλλουν περιστατικά σεξουαλικής 
παρενόχλησης και κακοποίησης. Τι σας ανησυχεί περισσότερο;
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Τις τελευταίες μέρες αρκετά άτομα καταγγέλλουν περιστατικά σεξουαλικής 
παρενόχλησης και κακοποίησης. Τι σας ανησυχεί περισσότερο;
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Πόσο ικανοποιημένοι είστε από τον τρόπο που η κυβέρνηση διαχειρίστηκε την 
υπόθεση Λιγνάδη;
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Πόσο ικανοποιημένοι είστε από τον τρόπο που η κυβέρνηση διαχειρίστηκε την 
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Κατά τη γνώμη σας η διαχείριση της υπόθεσης Λιγνάδη πλήττει ή δεν πλήττει την 
αξιοπιστία της κυβέρνησης;
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Κατά τη γνώμη σας η διαχείριση της υπόθεσης Λιγνάδη πλήττει ή δεν πλήττει την 
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Κατά τη γνώμη σας, τι πρέπει να γίνει άμεσα σε σχέση με την Υπουργό Πολιτισμού;
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Και πόσο ικανοποιημένοι είστε από τον τρόπο που η αντιπολίτευση άσκησε κριτική 
στην κυβέρνηση σε σχέση με τη διαχείριση της υπόθεσης Λιγνάδη;
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Και πόσο ικανοποιημένοι είστε από τον τρόπο που η αντιπολίτευση άσκησε κριτική 
στην κυβέρνηση σε σχέση με τη διαχείριση της υπόθεσης Λιγνάδη;
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